

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:395413-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Usługi sprzątania
2022/S 138-395413**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 127-361776)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski
Krajowy numer identyfikacyjny: 000001301
Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1
Miejscowość: Wrocław
Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław
Kod pocztowy: 50-137
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Ewelina Ciurko - Sebzda
E-mail: ewelina.ciurko-sebzda@uwr.edu.pl
Tel.: +48 713752950

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uni.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowe utrzymanie czystości w pomieszczeniach wraz z myciem okien i sprzątanie posesji przed budynkiem Instytutu Historycznego przy ul. Szewskiej 49 we Wrocławiu
Numer referencyjny: BZP.2711.16.2022.ECS

II.1.2) Główny kod CPV

90910000 Usługi sprzątania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: kompleksowe utrzymanie czystości w pomieszczeniach wraz z myciem okien i sprzątanie posesji przed budynkiem Instytutu Historycznego przy ul. Szewskiej 49 we Wrocławiu.

Łączna powierzchnia objęta sprzątaniem wynosi:

- 1.1. Powierzchnia wewnętrzna 3716,54 m²
- 1.2. Powierzchnia posesji (chodniki) 100 m²
- 1.3. Wewnętrzne podwórko 20 m²

Powierzchnie przeznaczone do codziennego sprzątania:

- 1.1. Pomieszczenia dydaktyczne i biurowe o powierzchni: 629 m² – parkiet
- 1.2. Biblioteka 186,90 m²
- 1.3. Ciągi komunikacyjne o powierzchni: 235,45 m² -
- 1.4. Płytki gresowe 520 m²
- 1.5. Pomieszczenie gospodarcze 1,20 m²
- 1.6. Kafle ścienne o powierzchni 351,60 m².
- 1.7. Stopnie granitowe + klinkier 262,54 m²
- 1.8. Terakota 23,80 m²
- 1.9. Klinkier drogowy 105 m²
- 1.10. Wykładzina dywanowa 192 m²

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 3 SWZ – Opis przedmiotu zamówienia (OPZ).

Szczegółowy zakres obowiązków wykonania przedmiotu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 127-361776](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/08/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**